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Ata da 20ª (vigésima) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Em seguida, foi feita a chamada do vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Ato, continuo foi aprovada a Ata da reunião anterior. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 067 a 070/2017-GAB, Ofícios Gab. 0205 a 0211, 0217, 0219 a 0224 e 0226/2017 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nos 239 e 249/2017 enviados pela Secretaria Municipal de Educação; Ofício nº 104/2017 enviado pela Secretaria Municipal de Gestão Ambiental; Ofício nº 024/2017 enviado pela Diretoria de Compras Públicas; e correspondências enviadas pelo Serviço Social Legislativo - Câmara Municipal de Formiga/MG; Serviço de Assistência Judiciária – SAJ/Câmara Municipal de Formiga; e Correios/Ofício 12342/2017 – GERAE 07/CTCE/Varginha-MG/Ana Flávia Vaz de Melo – Coordenadora de Atividades Externas. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Substitutivo ao Projeto de Lei nº 049/2017 – autoriza o Poder Executivo a efetuar o repasse de subvenção social, no valor total de R$ 327.108,00 (trezentos e vinte e sete mil e cento e oito reais) a vários caixas escolares de escolas e centros de educação infantil municipais; Projeto de Lei nº 053/2017 - altera a redação do parágrafo 3º do artigo 5º da Lei nº 5.051/2015 (Plano Decenal Municipal de Educação – PDME), estabelecendo que as avaliações do PDME serão realizadas com periodicidade mínima de cinco anos, sendo uma ao final do primeiro quinquênio e outra ao final do segundo quinquênio; Projeto de Lei nº 054/2017 – autoriza o Município de Formiga a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no valor de R$ 136.000,00 (cento e trinta e seis mil reais) para implementação do serviço volante nas atividades do CRAS III. A seguir, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 016/2017 – Institui o Programa de Regularização Tributária junto à Secretaria Municipal da Fazenda; sendo o projeto e a Emenda Aditiva, encaminhada pelo Executivo Municipal, através da Mensagem nº 064/2017, aprovados por unanimidade do plenário. Projeto de Lei nº 034/2017 – Altera a Lei 4.172/2009, que reestrutura o Regime Próprio de Previdência Social dos servidores públicos do Município de Formiga e dá outras providências, criando a função gratificada de Supervisor Administrativo no âmbito do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga – PREVIFOR; sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Projeto de Lei nº 035/2017 – Autoriza o Poder Executivo a realizar concessão de uso, mediante licitação na modalidade concorrência, de forma remunerada e por tempo limitado, da lanchonete (salas 4, 5 e 6) localizada no Terminal Rodoviário Presidente Tancredo Neves e de 6 (seis) quiosques e parte inferior do Coreto, localizados na Praça Maestro José Eduardo Júnior. Neste momento, suscitando questão de ordem, o vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César, baseado no Art. 239 do Regimento Interno desta Casa, solicitou o adiamento da votação do projeto em questão, alegando que nas Proibições de que trata o Capítulo V, Art. 14, no inciso IX, onde se lê “sublocar o quiosque, total ou parcialmente”, deve ser constado todos os imóveis de que trata o Art. 1º da referida propositura, não somente os quiosques. O vereador sugeriu que o Poder Executivo mande uma emenda modificando o referido inciso. O adiamento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade do plenário. A seguir, com a anuência do Plenário, foi feita a leitura parcial, sendo lida semente a parte modificada, do Projeto de Lei nº 042/2017 – modifica a redação da Lei Municipal nº 5.140/2017, que autoriza a abertura de crédito especial, haja vista que, quando da elaboração do quadro discriminativo do artigo 1º da Lei 5.140/2017, a ação 2.361 (implantação das atividades do Centro de Artes e Esportes Unificados – Praça do CEU’s – Ministério da Cultura – Recurso Reprogramado), foi associada à unidade 1.12.01 (Fundo Municipal de Assistência Social); todavia, a associação correta da referida ação é com a unidade 1.12.05 (Secretaria de Desenvolvimento Humano), a fim de possibilitar a realização da despesa ao amparo desta rubrica orçamentária; sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Projeto de Lei Complementar nº 003/2017 – altera a redação do anexo IV da Lei Complementar nº 152/2016, de forma a incluir o Monitor de Esportes no Quadro de Novas Carreiras da Educação Municipal – Assistente de Educação AED, Classe IV, com jornada semanal de 24 horas e salário compatível com o quadro de Professores de Línguas Inglesa e Espanhola; sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Projeto de Lei Complementar nº 004/2017 – cria os cargos de Operador de Sistema de Água e Esgoto (1 vaga) e Técnico em Informática (1 vaga), de provimento efetivo, no quadro de pessoal do Serviço Autônomo de Água e Esgoto-SAAE; acresce vagas aos cargos de Operador Sanitário (2 vagas), Auxiliar Administrativo (2 vagas), Mensageiro (3 vagas), Bombeiro Hidráulico (1 vaga), Operário de Serviços Gerais (4 vagas), Pedreiro (1 vaga) e extingue as vagas não ocupadas dos seguintes cargos: Fiscal (1 vaga), Guariteiro (2 vagas), Operador de ETA (3 vagas) e Zelador II (1 vaga); sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. No momento seguinte, foi colocado em votação os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providência e Ofícios, que foram aprovados por unanimidade do plenário. Em seguida, foi colocada a Palavra Livre, onde se manifestaram os vereadores: Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. A seguir, a Presidente colocou em votação o pedido de realização de uma audiência pública, no dia 30 de maio deste, às 19 horas, no Plenário desta Casa, para tratar do Projeto de Lei nº 15/2017 – que dispõe sobre a Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública e dá outras providências, pedido este feito pela Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, através de seu Presidente, vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, que foi aprovado por unanimidade do Plenário. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia 15 de maio do ano corrente as dezenove horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete. 



	Evandro Donizetti da Cunha 
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	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD
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	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT
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Sidney Ferreira - PDT


	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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